



2020年2月11日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨向你转达阿拉伯叙利亚共和国外交与侨民事务部今天即2020年2月11日发表的声明文本。

“土耳其政权继续攻击阿拉伯叙利亚共和国的主权和领土完整，在伊德利卜及其农村地区和阿勒颇农村地区部署更多军队，并以人口居住区和一些军事驻地为目标，试图营救其恐怖主义代理团体，这些团体正在不断推进的阿拉伯叙利亚军队面前土崩瓦解。

阿拉伯叙利亚共和国重申，本国断然拒绝土耳其在叙利亚领土上的任何驻军，因为这构成对国际法的严重违反和对叙利亚主权的公然攻击，并违反了关于伊德利卜冲突降级区的阿斯塔纳声明和索契谅解。土耳其的驻军证明埃尔多安政权没有履行任何承诺，仍然像一个非法政权一样行事。

阿拉伯叙利亚共和国呼吁国际社会采取必要措施，制止土耳其政权的侵略行为，遏制其对叙利亚和利比亚境内恐怖主义的无限度支持。阿拉伯叙利亚共和国重申，这些攻击想要复活恐怖主义组织是不会得逞的，阿拉伯叙利亚军队将继续追剿这些组织的残余，直至将其彻底消灭并重新控制本国全部领土。”

请将本信作为安全理事会文件分发给荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)

